1-K.KBapTHpa, 39 M2, 10/10 aT.

TobonbcK, 6 MMKpopamoH

TioMeHcKada o6n, r TobonbeK, MKp 6, 4 110 K 1

P 4200 000




DKCKMO3MBHOE NpegnoxeHue! MNpegcrasndem BawemMy BHUMaHUIO
MPOCTOPHYHK OAHOKOMHATHYIO KBAapPTUPY C KYXHEMN-FTOCTUHHOW.
KBapTupa Haxo4ouUTCd B HOBOM M COBPEMEHHOM >XMTOM KOMMIeKce
ropopa Tobonbckal

Ecnun Bbl BUOUTE OaHHOE OObABEHMe, TO KBapTMPa aKTyaslbHa.
CocTodgHue: KBapTurpa € HOBbIM PEMOHTOM: HaTSXHble MOTOSIKU - C
TOYEYHbIM OCBELLEHWNEM, Ha MOy - KAYECTBEHHbIV TAaMUHAT.
CaH.y3en B kadpenbHOM MAUTKe, yCTaHOBMEH BogOHarpeBaTesb. B
KBapTUpPe npemMmasnbHble NNacTUKOBble OKHa. [TpefycMoTpeHa HuLLa
nog WkKad-Kyrne B Koppuaope. Tennaa nogxua. CMOHTMpPOBaH
KOHOMLMOHEP 1 BUOEOAOMODOH.

BnaroyCcTponcTBO NpUneratoLLe TeppUTOpPUM BKIOYaeT B cebq
o3e/IeHeHune, OETCKME UTPOBbIE M CMOPTMBHbIE MJ1OLLALAKN,
3aKpbITbIY ABOP Mofd BuasoHabnogeHmem. ECTb otaenbHoe
rMoMeLLeHne Ong KoN9CcoK, BeoCUnegoB U
caMoKaToB.[peaycMoTpeHbl MPOCTOPHbIE aBTOMOOWIbHbIE CTOAHKM.
MHbpacTpyKTypa: B Liarosom oCTynHOCTM HaxoaaTca [LeTckue
cafbl, LLkonbl, MeonumHCcKme ydpexxaeHud, Teatp, Noyta n
CyrnepMapkKeTbl. YOauHasa TpaHcrnopTas pa3Ba3Ka BO BCe
HanpaBreHnsa ropoda. TYpUCTU4eckuim MmapLpyT! MoXxxHO
MPOryNATbCS B MapKe No coceacTBY. B NMHUKM KOMMepL MK
PaCMoSIOXXUNNCh 3aBeeHUS, B KOTOPble edyT CO BCcero ropoaal

KK "MOW KeapTan" - moxany, nydlime ycrnosus ansg KoMbopTHOM
WU3HK!!

Bo3MoykHo nokynka B UTTOTEKY, noabepy Hanbornee KOMPOPTHbIe
ycnoBus!




KonnyectBo KOMHaT: 1

Mnowanb KyxHu: 17 M?

STaxken B gome: 10

Tun 6ankoHa: NogyKus

CocTogHMe 06beKTa: OT/IMYHOE
Bug 13 okoH: BO ABOp

BblicoTa moTonKoB B MeTpax: 2.55 M.
Hanunyne nHtepHeTa: ga

T rpy3sosow: 1

O6Lwas niowanb: 39 M2
Stax: 10
Tun caHy3na: CoBMeLLeHHbIN

PeMOHT: eBpOpPEMOHT
MycoponpoBoa: HeT

Kopnyc ooma: 1

Twun ooMa: MOHONUT
MNMaccarkmpckmnmt ndPT: 1

Tvn KoMHaT: U3onmpoBaHHas
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Kopuaop
406 M?
Canysen

3,67 M?

KyXHA-roCTUHAR

16,98 m?

KomHata

1,05 m?

Tennan NomKKA

3,40 m?
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